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5.7.2012
IZLET V ZABAVIŠČNI PARK MIRABILANDIJA V ITALIJI

Kot vsako leto se gasilci tudi letos odpravljamo na enodnevni izlet v Italijo, tokrat v zabaviščni park Mirabilandija
Na izlet se bomo odpravili v četrtek, 19.7.2012. Odhod izpred gasilskega doma bo ob 4.00 zjutraj, povratek pa šele naslednji dan v jutranjih urah. Cena izleta, ki vključuje prevoz, karto in osnovno zdravstveno zavarovanje, je 60€. Najnižja starost udeležencev je 12 let (letnik 2000).
Pa še nekaj atrakcij in opis le teh v Mirabilandiji:

- Vlak smrti (Ispeed in Katun);
- Prosti pad (Discovery, Columbia);
- Hiša strahov (Ghostville);
- Vrtiljak (Delirium);
- Veliko kolo (Eurowheel);
- Vodne pustolovščine: Niagara, Rio Bravo,...;
-Ostale pustolovščine: vulkanska pustolovščina na Raratungi, 
med Majevskim mestom Sian Ka’an, pustolovščina v La Casa 
Matta, kaskaderske pustolovščine,...;
Prostega časa za preizkus številnih adrenalinskih in vodnih pustolovščin bo v parku dovolj, tako da boste lahko posamezno atrakcijo preizkusili tudi večkrat zaporedoma. Sami boste videli kaj vam bo pognalo največ adrenalina po žilah. Morda bo to vlak smrti Ispeed s hitrostjo do 120 km/h oz. v 2.2 sekundah od 0 do 100 km/h ali pa morda »rollercoaster« Katun z dolžino proge 1.200 m, s 360 stopinjskimi obrati in s hitrostjo do 110 km/h ter pospeški do 4G? Kaj pa morda spust s čolnom Niagara iz višine 27-ih metrov in s hitrostjo do 70 km/h ali pa prosti pad iz 60 m visokega Discovery-ja? Pa da ne omenjamo slavne hiše strahov Ghostville, pa spust s čolni po brzicah Rio Bravo, ogromnega kolesa Eurowheel, ki je z 90-mi metri drugo največje vrteče kolo v Evropi, pa t. i. policijske šole, kjer se v polurni predstavi predstavijo pravi kaskaderji z raznimi avtomobili, motorji, tovornjaki in celo pravim tankom,... a najbolje je, da se v to prepričate kar sami. :)

	11.7.:
	18.00 – 19.00

	12.7.:
	18.00 – 19.00

	13.7.:
	18.00 – 19.00 Prosimo


Izpolnjeno prijavnico skupaj s celotnim zneskom izleta je potrebno prinesti v gasilski dom v enem izmed naslednjih terminov: 
Prosim, da se zaradi rezervacije držite navedenih rokov. 
Vsak udeleženec naj sam poskrbi za zaščito kože pred soncem, hrano in pijačo. Tudi rezervna oblačila bodo prišla prav v vsakem vremenu. Za vprašanja lahko pokličete predsednika MK PGD Poljane Boruta Pintarja na telefon 031 464 361.

PS. Povabite še vaše prijatelje da se vam pridružijo!
Z gasilskim pozdravom Na pomoč

 Borut Pintar l.r.
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