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Poljane, 28. 1. 2023
POROČILO  KOMISIJE ZA ČLANICE PGD POLJANE ZA OBDOBJE 2018-2022

Izteklo se je 5 letno obdobje v katerem mi je bilo zaupano vodstvo komisije za članice. Trudila sem se izpeljati čim več aktivnosti, ki so bila večinoma uvedene že od moje predhodnice. Plani so do korone večinoma bili realizirani tako kot sem si zadala, med korono je večina aktivnosti mirovalo, sedaj pa spet prihajajo bolj svetli časi, ko se življenje vrača v stare tirnice in je druženje spet nekaj običajnega. 

Sledi povzetek aktivnosti v teh petih letih.

Članice smo organizirale 4 nočne pohode ob polni  luni na Blegoš. Skupaj se je pohoda udeležilo 139 pohodnikov od tega 33 članov iz sosednjih društev. Veseli podatek, da se tudi sosednja društva odzovete na vabilo ter, da se pohoda udeležujejo tudi mlajše generacije. Na tem mestu bi se še enrkat zahvalila turistični kmetiji pr' Andrejon, ki nas je vsa 4 leta sprejela odprtih rok in poskrbela, da smo se pred vzponom dodobra okrepčali.

Uspelo nam je izpeljati vseh 5 kolesarskih krogov po gasilskih društvih občine, ki se ga je skupaj udeležilo 63 kolesarjev. Naj povem, da še vedno čakamo prvega, ki bi se opogumil iz katerega iz sosednjih društev. 

Udeležile smo se 2 gasilskih rally-ev v organizaciji GZ Škofja loka in na obeh dosegle odlično 3. mesto. Tekmovale pa smo tudi na enem srečanju članic GZ Škofja loka, kjer smo osvojile 1. mesto.

Prisotne smo bile na treh srečanjih članic Gorenjske, kjer nam je vedno zmanjkalo nekoliko športne sreče in smo se uvrščale v zlato sredino vseh nastopajočih ekip. 
Udeležile smo se tudi vseh štirih občinskih vaj za članice, ki so bile organizirane. Prisotnih je bilo skupno 27 članic.  Udeleževale smo se tudi posvetov, pohodov in izletov, ki so bili organizirani na nivoju GZ Škofja loka.

Tekmovale smo na 3 gasilskih tekmovanjih GZ Škofja loka na katerih smo nastopali z eno ekipo članic A in dosegli enkrat 1. in dvakrat 3. mesto. Na regijskem tekmovanju pa smo dosegle 12. in 6. mesto. Za prihdonje ostaja želja po priključitvi še eni ekipi članic B.

Poleg omenjenih aktivnosti smo bile členice vsako leto prisotne tudi na občnih zborih, svetih mašah, pogrebih, občinskih proslavah, obletnicah društev. Članice se tudi izobražujemo, tako da smo se v preteklih 5 letih izobraževale za čine pripravnik, gasilec in višji gasilec ter pridobile nekaj specializacij in licenc za prve posredovalce. Pomagale smo pri strežbi na treh kresovanjih in veselicah.

Naši člani članice z veseljem vključujejo v društvene dejavnosti, zato je nekaj članic tudi v upravnem odboru, operativi in med mentorji gasilske mladine. Na tem mestu bi se jim zahvalila za zaupanje in potrpljenje, ki je včasih potrebno. 

Iz prebranega je razvidno, da smo bile članice kar aktivne, še vedno pa ostaja želja, da bi v prihodnje ustanovili udi ekipo članic, ki bi tekmovala v spajanju sesalnega voda. Upam, da to uspe moji naslednjici, ki ji predajam mesto predsednice komisije za članice.

Hvala vsem, ki ste mi vsa ta leta stali ob strani, mi pomagali pri organizaciji dogodkov in pri pripravah na tekmovanja, kjer bi izpostavila Francija Podobnika, Matjaža Rudolfa, Tomaža Čadeža in Boruta Pintarja. 

Na koncu pa velika zahvala še vsem vam, članice, ki ste se odzvala na vsa vabila, saj brez vas tudi tega poročila ne bi bilo. Sploh ne dvomim, da bodo članice tudi v prihodnjem mandatu imele vidno vlogo v društvu, saj je moja naslednjica že sedaj vpeta v več društvenih aktivnosti.

Z gasilskim pozdravom »NA POMOČ«.

Maja Krek, predsednica komisije za članice
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